

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Guajeru

quarta-feira, 10 de outubro de 2018

Ano VI - Edição nº 00712 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Guajeru publica



Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba

www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

SUMÁRIO

•	PORTARIA	Nº 07.	DF 09 DF	OUTUBRO	DF 2018.

	PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018.

Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

Portaria



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAJERU SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPJ: 13.284.658/0001-14



PORTARIA N° 07, DE 9 DE OUTUBRO DE 2018.

Dispõe sobre suspensão das aulas na rede municipal de ensino, em virtude do dia do professor.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, considerando as comemorações do dia do professor, e a necessidade da valorização desta categoria.

RESOLVE:

- Art. 1°. Ficam suspensas as aulas na rede municipal de ensino dia 15 de outubro de 2018.
- Art. 2°. O dia letivo deverá ser reposto, conforme deliberação com as direções escolares, cumprindo-se o calendário escolar do ano em curso.
- Art. 3°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Gabinete da Secretária Municipal de Educação, 9 de outubro de 2018.

TEREZINHA SOUZA DA SILVA SANTOS

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO

Prefeitura Municipal de Guajeru

Processo Seletivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAJERU CNPJ: 13.284.658/0001-14



EDITAL DE PRORROGAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO № 001/2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE GUAJERU, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, considerando o que dispõe o item 11.5 do Edital nº 01 de 28/02/2018, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária em diversos cargos, resolve prorrogar sua validade por mais seis meses de vigência.

Gabinete do Prefeito, 03 de outubro de 2018.

PREFEITO MUNICIPAL

PRAÇA ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES, 124 - CEP: 46.205-000 Fone/Fax: (77) 3417 2252 - Guajeru - Bahia

Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br